

 Informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych dla osób zawierających/ posiadających umowy najmu/dzierżawy/użyczenia

Na podstawie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego dalej Rozporządzeniem, informujemy Panią/Pana, że:
Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych znajdujących się w dokumentach związanych z zawarciem umowy najmu /dzierżawy /użyczenia będzie Starosta Słubicki, zwanym dalej Administratorem, z siedzibą w Słubicach przy ul. Piłsudskiego 20, 69-100 Słubice, nr telefonu: 957592022, adres   e- mail: sekretariat@powiatslubicki.pl.
Inspektor ochrony danych
Inspektorem ochrony danych osobowych jest Józef kłobuch. W razie pytań związanych z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych można będzie skontaktować się z nim telefonicznie pod numerem: 95 759 20 22 lub pocztą elektroniczną pod adresem e-mail: iod@powiatslubicki.pl, pismem lub osobiście w Starostwie Powiatowym w Słubicach, przy ul. Piłsudskiego 20, 69-100 Słubice. 
Cele i podstawy prawne przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celach: zawarcia umowy najmu/ dzierżawy/użyczenia oraz realizowania jej zapisów (m.in. naliczanie należności) zgodnie z ustawą z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (t.j. - Dz. U. z 2017 r. poz. 459 z późn. zm.) oraz ustawą z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. – Dz. U. z 2018 r. poz. 121 z późn. zm.).
Odbiorcy danych osobowych
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych w celach wskazanych w pkt 3 Pani/Pana dane osobowe nie będą udostępniane innym odbiorcom lub kategoriom odbiorców danych osobowych za wyjątkiem podmiotów upoważnionych do odbioru Pani/Pana danych osobowych na podstawie odpowiednich przepisów prawa.
Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe zawarte w dokumentach związanych z zawarciem umowy i realizacji jej zapisów będą przechowywane przez okres 10 lat od dnia sporządzenia zgodnie z rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych (Dz. U. Nr 14, poz. 67 z późn. zm.). Po tym okresie zostanie podjęta decyzja o dalszym przechowywaniu dokumentów zgodnie z art. 5 ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach (t.j. - Dz. U. z 2018 r. poz. 217 z późn. zm.).  
Prawo osób, których dane dotyczą
Przysługiwać będą Pani/Panu prawa żądania od Administratora do:
a) dostępu do swoich danych osobowych na podstawie art. 15 Rozporządzenia,
b) sprostowania swoich danych osobowych na podstawie art. 16 Rozporządzenia, 
c) usunięcia swoich danych osobowych („do bycia zapomnianym”) na podstawie art. 17 Rozporządzenia,
d) ograniczenia przetwarzania swoich danych osobowych na podstawie art. 18 Rozporządzenia, 
e) przenoszenia swoich danych osobowych na podstawie art. 20 Rozporządzenia.
f) Prawo do cofnięcia wyrażonej zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie wyrażonej zgody przed jej cofnięciem.
Każde z tych żądań będzie przez Administratora rozpatrzone zgodnie z przepisami Rozporządzenia.
Informacja o prawie wniesienia sprzeciwu do Administratora
[bookmark: _GoBack]Przysługiwać będzie Pani/Panu na podstawie art. 21, ust. 1 Rozporządzenia prawo wniesienia sprzeciwu do Administratora wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych z przyczyn związanych ze szczególną Pani/Pana sytuacją,w tym wobec profilowania, opartego na art. 6, ust. 1 lit. e oraz wobec przetwarzania Pani/Pana danych osobowych do celów badań naukowych, lub historycznych lub do celów statystycznych na mocy art. 89, ust. 1 Rozporządzenia.
Informacja o prawie wniesienia skargi do organu nadzoru
W przypadku uznania, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych przez Administratora narusza przepisy Rozporządzenia, przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego.
Informacja o wymogu podania danych 
Podanie Pani/Pana danych osobowych w zakresie, w jakim przetwarzanie jest niezbędne do zawarcia umowy najmu/dzierżawy/użyczenia i realizacji jej zapisów ma charakter dobrowolny, jednak konsekwencją niepodania tych danych będzie brak możliwości zawarcia ww. umowy.
Informacja o zautomatyzowaniu podejmowaniu decyzji, w tym o profilowaniu
Administrator oświadcza, że Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane 
w sposób zautomatyzowany, a tym samym nie będą poddawane profilowaniu 
w rozumieniu art. 22 Rozporządzenia.


